PROTOCOLO 2000
Es para cáncer y otras enfermedades que amenazan la vida. Básicamente es tomar tantas gotas de MMS activado por hora como pueda un persona tomar sin enfermarse ni sentirse peor, ni tener diarrea. Debe hacerse durante 10 horas por día, durante 3 semanas o hasta mejorar. Es mejor empezar con sólo 1 gota por hora y rápidamente alcanzar tantas gotas como pueda, otra vez déjeme decir que sin sentirse peor. Recuerde que todas las gotas deben ser activadas tal como se indica a continuación. Por favor, tome esto de corazón, no se enferme a usted mismo más de lo que ya está. Tome tantas gotas como usted pueda, pero dosis fácil. Enfermándose a usted mismo gasta energías que hace que la recuperación sea más lenta.

La forma en la que usted produce la activación puede ser de 4 formas diferentes, cualquiera de estos métodos es aceptable: Primero, agregue el número de gotas de MMS a un vaso de vidrio limpio, luego actívelo como sigue:

(1)   (Método preferido) Agregue 1 gota de ácido cítrico 50% por cada gota de MMS que esté en su vaso, agite para mezclar, espere 20 segundos, agregue, agregue entre ½ vaso y vaso entero de agua o jugo y beba.

(2)   Agregue 5 gotas de ácido cítrico 10% por cada gota de MMS en el vaso, y luego agite para mezclar, espere 3 minutos, agregue entre medio vaso y vaso entero de agua o jugo y beba.

(3)   Agregue 5 gotas de vinagre por cada gota de MMS en el caso, agite para mezclar, espere 3 minutos, agregue entre medio vaso y vaso entero de agua o jugo y beba.

(4)   Agregue 5 gotas de jugo de limón recién exprimido por cada gota de MMS en el vaso, agite para mezclar, espere 3 minutos, agregue entre medio vaso y vaso entero de agua o jugo y beba.

No use jugo de naranja. No utilice jugos que contengan vitamina C o ácido ascórbico. No use jugos concentrados que haya que agregarles agua. Jugos frescos es lo mejor.

Pero si usted no quiere preparar una dosis a cada hora, puede preparar 10 dosis a la mañana, y guardar la solución en un envase cerrado todo el día. Solo siga las instrucciones arriba descriptas multiplicando todos los números por 10 y luego ponga el líquido en un envase cerrado. Tome un 1/10 a cada hora. No se preocupe por el MMS, durará más horas de las que se necesite mientras lo tape con fuerza.

Ahora, estas son las instrucciones importantes que debe asegurarse de seguir: No debe enfermarse a usted mismo más de lo que ya está: No se cause mucha nausea, ni dolor, ni diarrea. Cuando advierta que alguno de estos síntomas llega, tome menos MMS. Trate de parar de tomar MMS, sólo tome menos. Vaya de 2 gotas por hora de MMS activado hasta una gota por hora. O si ya estaba tomando sólo una gota por hora, entonces tome ½ gota por hora, o incluso ¼ de gota por hora. No se cause diarrea si puede evitarlo tomando menos MMS. El dolor, la diarrea, la náusea y otras molestias causan pérdida de energía, lo que al final causa una curación más lenta y una recuperación más lenta. Por otra parte trate de aumentar la cantidad de gotas que está tomando hasta tomar tantas gotas por hora como pueda sin sentirse peor, pero nunca vaya a más de 12 gotas por hora.

Después de 3 días debe agregar MMS2. La manera de tomar el MMS2 es tomar 1 cápsula hora por medio, o para decirlo de una forma diferente, tome 1 cápsula cada 2 horas. SIN EMBARGO, empiece con ¼ de cápsula para el primer día y vaya a ½ cápsula el segundo día, y entonces 1 cápsula entera de ahí en más. Así estará tomando 5 cápsulas por día. El primer día abra la cápsula y derrame ¾ de la cápsula cada vez y luego al otro día derrame sólo ½ de la cápsula.

Este protocolo es para todos los tipos de cáncer y enfermedades que amenazen la vida, no importa qué tipo incluyendo Alzheimer.

MMS2 es hipoclorito de calcio en polvo en cápsulas de gel tamaño cero, comprado en una tienda de artículos para piscinas. No use hipoclorito de sodio. El hipoclorito de calcio se convierte en ácido hipocloroso cuando se disuelve en agua, contrariamente a la creencia de que no hay cloro disponible en este producto químico, independientemente de lo que diga en la etiqueta. Utilice polvo con concentración del 65%. Llene las cápsulas pero no las concentre. El hipoclorito de calcio se vuelve ácido hipocloroso el cual es usado por el cuerpo para matar microorganismos, siga las instrucciones.
